

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

75685 *Anuncio del Hospital Clínic de Barcelona relativo a la corrección de errores en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del expediente de contratación para el Subministro medicamentos.*

La Unidad de Contratación del Hospital Clínic de Barcelona comunica que, en relación al anuncio (exp. 17/0116) publicado en el BOE número 295, de 5 de diciembre de 2017, manifiesta que:

Respecto a los anexos 2.1 y 2.2 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares:

- Se corrige la descripción del Lote 51, donde dice "Imatinib 100 MG COMP" debe decir "Imatinib 100 MG Vía Oral".

- Se corrige la descripción del Lote 66, donde dice "Protrombina Complejo 500 UI Vial", debe decir "Protrombina Complejo Vial".

Barcelona, 21 de diciembre de 2017.- Alex Miralles, Técnico de la Unidad de Contratación.

ID: A170092573-1